

被训诫的李文亮 如何度过生命最后一程

大纪元



10月6日,《纽约时报》一篇报导震惊了网络:他们的视觉报导团队拿到了李文亮的病历,显示他在生命结束后的七个半小时内,一直在被“抢救”。但是,这种抢救并非为了挽救李文亮的生命,而是为了平息愤怒的公众情绪,而李文亮医生的遗体成了中共作秀的工具。

“对尸体的一种亵渎”

《纽约时报》的这个深度调查,用详实的证据揭开了真相。

纽时的视觉调查团队,审阅了李文亮的医疗记录,并独家采访了一位目击抢救过程的医生,为了保护医生免受中共报复,称呼他为B医生。B医生是在2月6日晚上9点左右,抵达了李文亮的重症监护病房,这是大约李文亮心脏骤停两小时后,然后在午夜左右他离开了病房。B医生说,医院领导层要求医疗团队使用人工肺,因为他们想向公众表明医院进行了不遗余力的抢救。但在场的几位医生认为,在那个时候上人工肺已经太迟了,无法发挥任何作用。《纽约时报》采访的六名医生都持相同意见。

B医生还说,考虑到人工肺的侵入性,这时候让李医生接受人工肺其实是“对尸体的一种亵渎”。

对李文亮死亡的事件,中共调查组给出的结论和武汉市第一人民医院的公开说法一样,也说在凌晨2点58分,李文亮的心电图“呈直线反应”。然而,《纽约时报》的调查发现,病情资料中有一份前一天晚上9点10分左右的心脏彩超报告,显示他的心脏在那时已经停止跳动。B医生说,“按照正常流程的话已经是宣告死亡了”,“拖了这么久时间才宣布,医院确实没有把我们当人看。”

中共中央派出的调查组之前还说,武汉市中心医院不遗余力地挽救他。但是现在看,这是一个从上到下的谎言。

李文亮生前接受媒体采访说过的那句话“健康的社会不应该只有一种声音”,部分揭开了这场席卷全球的大瘟疫之所以酿成的根源:那就是中共打压不同的声音,把中国社会变成了一个病态的社会。这才导致说真话的人活得无比艰难。

李文亮屈辱的见证

《纽约时报》还拿到了另一份李文亮屈辱的见证,第一次对世界公开。这是中共要他写的“关于当前‘武汉不明原因肺炎’事件中不实消息外传的反思与自我批评”。

李文亮按照官方要求,首先是对自己造成的“破坏性”影响上纲上线,说“造成了公众的恐慌,对卫健委及相关部门的调查、诊治工作起到了负面作用”,然后,他被迫从自己党员身份上进行反思,说自己“缺乏应有的政治敏感性”,“对突发事件互联网传播规律缺乏足够认识”,以及“对微信使用中应遵守的法律法规学习不足”。最后表态要“时时对照党章、党规及系列讲话精神要求自己,加强政治理论学习,绷紧‘政治敏感性’这根弦,规范自身行为,做一名合格党员。”

外界可以看出,中共是一个多么没有人性的邪恶组织,不仅要在行为上扼杀李文亮的正常作法,还要他从“灵魂深处闹革命”,被迫把自己变成一个像其他党员那样只会听从党指挥的机器、漠视生命的行尸走肉。

《纽约时报》文章还第一次披露说:李文亮住院一周多后,他的医生写道,病人情绪低落,并诊断出他处于“抑郁状态”,这一细节此前未曾被报导。他的病例没有将他的情绪状况归咎于任何具体因素,但指出李文亮食欲不振,晚上无法入睡。李文亮在吹哨之后,中共反反复复折腾他,才彻底摧毁了他的精神,导致他青壮年的身体没有捱过病魔的折磨。

2019年,李文亮们是因为说当时的病毒很厉害遭到了打击报复,而现在相当多的人又因为说奥密克戎变种不严重,再次遭到中共的打击。中共倒行逆施,只要中共还存在,百姓就永不安宁。

“三退保平安”

中共作恶多端,现在天要灭它,自然连带它的成员。退出中共党、团、队,解除“永远跟党走”的毒誓,免遭连累。

神看人心,真心声明“三退”,真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站:

tuidang.epochtimes.com 声明“三退”。